

بلوچستان صوبائی اسمبلی سیکرٹریٹ

بروز ہفتہ مورخہ 22 جولائی 2023ء بوقت سہ پہر 4:00 بجے منعقد ہونے والے بلوچستان صوبائی اسمبلی کے اجلاس کی

ترتیب کارروائی

(1) تلاوت قرآن پاک و ترجمہ

(2) سرکاری کارروائی برائے قانون سازی

مجلس قائمہ برائے محکمہ لوکل گورنمنٹ کی رپورٹ کا پیش کیا جانا۔

(i) چیئرمین مجلس قائمہ بر محکمہ لوکل گورنمنٹ بلوچستان لوکل گورنمنٹ کا (ترمیمی) مسودہ قانون مصدرہ 2023ء (مسودہ قانون نمبر 06 مصدرہ 2023ء) کی بابت مجلس کی رپورٹ پیش کریں گے۔

(ii) وزیر برائے محکمہ لوکل گورنمنٹ تحریک پیش کریں گے کہ بلوچستان لوکل گورنمنٹ کا (ترمیمی) مسودہ قانون مصدرہ 2023ء (مسودہ قانون نمبر 06 مصدرہ 2023ء) کو مجلس کی سفارشات کے بموجب فی الفور زیر غور لایا جائے۔

(iii) وزیر برائے محکمہ لوکل گورنمنٹ تحریک پیش کریں گے کہ بلوچستان لوکل گورنمنٹ کا (ترمیمی) مسودہ قانون مصدرہ 2023ء (مسودہ قانون نمبر 06 مصدرہ 2023ء) کو مجلس کی سفارشات کے بموجب منظور کیا جائے۔

(3) قرارداد

مشترکہ مذمتی قرارداد پنجاب محترمہ بشری رند، پارلیمانی سیکرٹری اور ملک سکندر خان ایڈووکیٹ قائد حزب اختلاف

یہ ایوان مورخہ 28 جون 2023ء کو سویڈن کے دار الحکومت سٹاک ہوم کے مرکزی مسجد کے باہر ایک مذہبی جنونی شخص کی جانب سے عید الاضحیٰ کے دن مسلمانوں کے مقدس کتاب قرآن پاک کے اور اک کو نظر آتش کرنے کی ناپاک جسارت پر شدید الفاظ میں مذمت کرتا ہے۔ اس قبیح فعل کی وجہ سے تمام عالم اسلام میں شدید غم و غصہ پایا جاتا ہے چونکہ قرآن پاک نے پوری دنیا کو محبت، احترام اور صبر کا فلسفہ سکھایا ہے۔ اس لئے ہم مسلمان ہونے کے ناطے ہم تمام مذاہب عقائد اور مقدس کتابوں کے احترام پر یقین رکھتے ہیں۔

یہ ایوان اسلامی تعاون کی تنظیم (او آئی سی) کی طرف سے اس بابت جدہ میں ہنگامی اجلاس بلائے اور اسلاموفوبیا کا مقابلہ کرنے کے لئے سفارشات اور مستقبل کی حکمت عملی وضع کرنے کے سلسلے میں اٹھائے گئے اقدامات کو بھی سراہتا ہے۔ چونکہ قرآن پاک کی عزت ہمارے عقیدے کا حصہ ہے اور ہم کسی چیز کی پرواہ کئے بغیر قرآن پاک کی نگریم و حرمت پر اپنی جانیں قربان کرنے کو اعزاز سمجھتے ہیں۔ ہم جس قتل کا مظاہرہ کر رہے ہیں اسے ہماری کمزوری نہ سمجھا جائے۔

لہذا یہ ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے فوری طور پر رجوع کرے کہ وہ سویڈن میں حکومت سے رابطہ کرے کہ وہ اس واقعے میں ملوث شخص کو گرفتار کر کے قرار واقعی سزا دے تاکہ مستقبل میں اس قسم کے واقعات رونما نہ ہوں۔ مزید برآں بین الاقوامی تنظیموں اور ریاستوں سے بھی رابطہ کیا جائے کہ وہ بین الاقوامی سطح پر ہم آہنگی کو فروغ دینے اور اسلام کی مقدس کتاب، شخصیات، عبادت گاہوں اور پیروکاروں سمیت مذہب کے مقدس علامتوں کی بے حرمتی کو جرم قرار دینے کی بابت فوری طور پر قانون سازی کرے۔

ظاہر شاہ کا کڑ
سیکرٹری

کوئٹہ
مورخہ 22 جولائی 2023ء